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ARRIVA zabezpečí kyvadlovú dopravu pre návštevníkov Dňa otvorených pivníc  

v Strekove 

 

Nové Zámky, 21. júla 2023 – Pre návštevníkov Dňa otvorených pivníc v Strekove je tento rok opäť pripravená 

kyvadlová doprava na trase Nové Zámky-Strekov, ktorú zabezpečí spoločnosť ARRIVA Nové Zámky. Vďaka 

nej môžu milovníci dobrého vína nechať svoje osobné autá doma a naplno si vychutnať pohostinnosť 

vinohradníckeho regiónu. 

 

Deň otvorených pivníc v známej vinárskej obci Strekov sa vyznačuje výnimočnou atmosférou, v ktorej okrem 

vynikajúceho vína od 28 miestnych producentov nechýba ani hudba a ukážky remesiel. Okrem prechádzky po 

vinohradoch a vínnych pivničkách čaká návštevníkov pestrý hudobný program na dvoch pódiách uprostred 

viníc. Na podujatí však nebude chýbať ani GASTRODVOR s ponukou vynikajúcich gastrošpecialít z regiónu. 

 

„Obľúbené podujatie, akým je Deň otvorených pivníc v Strekove, vnímame ako príležitosť ukázať, že 

prímestská autobusová doprava je často lepšou voľbou, než individuálna doprava autom. Aj vďaka nej sa 

regionálne podujatie stáva atraktívnym nielen pre návštevníkov z blízkeho okolia, ale tiež pre milovníkov vína 

a dobrého jedla z celého regiónu,“ povedal Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Cena spiatočného cestovného lístka z autobusovej stanice v Nových Zámkoch do Strekova je 2€. Cestovný 

poriadok kyvadlovej autobusovej dopravy nájdu návštevníci Dňa otvorených pivníc tu. 

 

 

 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/nove-zamky/den-otvorenych-pivnic-v-strekove-22-7-2023-kyvadlova-doprava/
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 

miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a 

logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 

autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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